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1. RC Rallye Český Krumlov sou částí sobotního doprovodného programu  

V letošním ro čníku Rallye Český Krumlov op ět zaburácejí motory sout ěžních automobil ů, které 
se svými posádkami pom ěří své síly na tratích rychlostních zkoušek. Jako so učást 
doprovodného programu se v sobotu premiérov ě představí 1. RC Rallye Český Krumlov. 

Pořadatelé českokrumlovského šampionátu rádiem řízených modelů se letos domluvili s ředitelstvím 
Rallye Český Krumlov na představení svých závodů široké motoristické veřejnosti. Vznikla tak soutěž, 
která nese stejný název Rallye Český Krumlov, jen s přídavkem písmen RC. Nepůjde o 
plnohodnotnou soutěž s několika různými úseky rychlostních zkoušek, jako vídáme 
v českokrumlovském RC Rally Cupu, ale bude postavena jedna super RZ, která se pojede hned 
několikrát. 

RC modely v měřítku 1:10 s elektrickým pohonem se představí v sobotu 28. května 2011 přímo na 
Výstavišti v Českých Budějovicích, v těsné blízkosti divácké rychlostní zkoušky. K vidění budou jak 
současné vozy kategorie Super 2000, tak například vozy, které startují v rámci rally legend. Program 
1. RC Rallye Český Krumlov startuje hned brzy ráno technickou přejímkou soutěžních speciálů, poté 
proběhne shakedown a první sekce závodu. V pauze, která bude následovat, se návštěvníci 
českobudějovického Výstaviště pokochají pohledem na rychlé závodní vozy startující na divácké 
rychlostní zkoušce 39. Rallye Český Krumlov. 

Po odjetí posledního „velkého“ soutěžního vozidla bude odstartována druhá sekce RC Rallye Český 
Krumlov, kterou budete moci sledovat. Celé startovní pole RC modelů se pak po dojetí do cíle 
přesune do Jelení zahrady v Českém Krumlově, kde budou vozy umístěny v uzavřeném parkovišti do 
slavnostního vyhlášení výsledků, které proběhne přímo na cílové rampě 39. Rallye Český Krumlov. 

V nejbližších dnech se objeví na internetových stránkách www.rca-ck.com a www.rallyekrumlov.cz 
bližší informace o samotné soutěži včetně přihlášky. Zveme tímto všechny závodníky, kteří disponují 
modelem v měřítku 1:10 a měli by chuť si zajezdit před fanoušky a návštěvníky 39. Rallye Český 
Krumlov, aby se do soutěže přihlásili, neboť počet startujících je omezen! Bližší informace sledujte na 
výše uvedených internetových stránkách. 

Sledujte oficiální stránky 39. Rallye Český Krumlov www.rallyekrumlov.cz, dozvíte se více. 
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